



Lębork 25.05.2022 r.

dotyczy: treści Specyfikacji Przetargowej pn.: „Roboty Budowlane – Budowa instalacji fotowoltaicznej o mocy 0,2 MW wraz z niezbędną infrastrukturą towarzyszącą tj. oświetleniem, na terenie Oczyszczalni Ścieków w Lęborku”.

Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji sp. z o.o. w Lęborku przedstawia odpowiedzi na pytania, które do Zamawiającego skierowali Wykonawcy.

Pytanie nr 1

W ust. 2 Specyfikacji Przetargowej dokonali Państwo wskazania zakresu który nie koresponduje w pełni z przedmiotem robót, przykładowo: konfiguracja nastaw, uruchomienie instalacji fotowoltaicznej, roboty ziemne (inne niż przygotowawcze), czy szkolenie personelu. Czy przedstawiony Państwu kosztorys ofertowy powinien być tożsamy wartością z ofertą cenową? Jeżeli tak, to w jaki sposób dokonać wyceny wartości zakresu z ust.2, który nie został wskazany w przedmiarze?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał modyfikacji załącznika do Specyfikacji Przetargowej: załącznik „6.1 Przedmiar robót.” zastępuje się załącznikiem „6.1.1 Przedmiar robót.”. W załączniku „6.1.1 Przedmiar robót.” uwzględniono postulaty podnoszone w pytaniu. Kosztorys ofertowy jest załącznikiem do oferty, z którego wynika cena zamówienia.

Pytanie nr 2

Czy podmiot współuczestniczący w przygotowaniu dokumentacji budowlanej (tj. B&Z PROENERGY s.c.) jest podmiotem wyłączonym z przedmiotowego postępowania?

Odpowiedź:

Wykluczenie z postępowania o udzielenie zamówienia następuje w wypadku spełnienia przesłanek z §11 „Regulaminu udzielania zamówień przez Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji sp. z o.o. w Lęborku, do których nie ma zastosowania ustawa z dnia 11.09.2019 r. – *Prawo zamówień publicznych*”. Na chwilę obecną w stosunku do podmiotu B&Z PROENERGY s.c. nie zaistniała jakakolwiek z nich, wobec czego jest on uprawniony do udziału w postępowaniu.

Pytanie nr 3

Czy wskazane w pkt od 9 do 16 tj. w dziale „Oświetlenie zewnętrzne i monitoring” przedmiaru robót prace są tylko związane z oświetleniem i monitoringiem? Czy autor przedmiaru nie dopuścił się błędu ujmując owe pozycje w tym dziale i wprowadzając odbiorcę w błąd?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał modyfikacji załącznika do Specyfikacji Przetargowej: załącznik „6.1 Przedmiar robót.” zastępuje się załącznikiem „6.1.1 Przedmiar robót.”.

Pytanie nr 4

Czy jest możliwość opublikowania Protokołu sprawdzenia o którym mowa w dziale III ust. 2 pkt 6) Specyfikacji Przetargowej?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał modyfikacji Specyfikacji Przetargowej polegającej na załączeniu nowego załącznika do Specyfikacji Przetargowej: „15 Protokół odbioru częściowego ze sprawdzenia projektu budowlano–wykonawczego.”

DYREKTOR ZARZĄDU
mgr inż. Piotr Romaszczuk

